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Oéue 1. (o) Bpelte tyy exéva 10U YpaPUOOHIROUEVOL Ywplou TOU z-EmitéBoU HEGH TOU HETAOYNUATIOROY
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(@) Q¢ yvwotdy, o repopiopde g f (2) = e* ot depelddn hwpda
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elvon appyovooriuaven anexéwior). Ot xataxbpupes eudelec T = oy xat T = a3 anewxovilovta
oTou¢ XOxhoug |w| = e xou Jw| = e** avrlotoa, v ot oplbvtiee eudeleg y = By Xt y = f,
anexovilovian atic neudelec Argw = 1 xan Argw = f, avtlotoya. Eropévac, 1o oploywio
g ANAGY papHo Tou z-EmTEDOU anetov(ETal 010 Ypappooxaopévo ywplo Tov w-gTnédou.

(3 (205 todrog) H xapumidn C elvan 1 évoam Twv anhdv XAEwTdv xat Aelov xapruidv Cy xa Ca,
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Ofpa 2. (@) Awturdote xat arobellte To Bewenua Tou Licuville. (1 pov.)
(B) Trodéroupe bt n f elver oxepato ouvdptnon xan 6t lim, o f (2) = 0. Aelte 6u f (z) = 0,
ywo. X3¢ z € C. (1,5 pov.)
ARGSBEZN.

() Tt tn Srecomwoy) xaw ™V ardBedn) tou Bewphiuatog tou Licuville napanéunoupe oto fidMe tou
A X. Kpafaplty) “ egapuoopévn wyabix avéhuon” (Oebpnua 6.8.2, ceNBa 176).

(B) Eneid) lim, o f (2) = 0, undpyer R > 0 tévoto dote |f (2)| < 1, i xde |z| > R. EZdNhov,
eneldh v f elvan ouveylc ouvdptnom oto oupnayés gbvoko K = {z:{z] < R}, n f da elvau
gearypévn. Anhabih, urdpyer M > 0 tétowo wote |f (2)] < M, vie xébe [2] < R. Enopéwe,
¢youpe

[f()<M+1, yaxidezeC.

H f hotdv elvoe plo orduopgy s gpaypévy ouvdpmor ato C. ‘Apx, ané 1o Sedpnua Tou
Liouville v f elva gtardeph ouvdpmom. Opwg and ™y urddeon ebvar lim, o f (2) = 0 xau
autd cuverdyetan éu f (z) = 0, yua xdde z € C.



Oéua 3. (o) Bpelts toug néAoug wwy Rapudte cuvapThoewy xat tpocbloplate Ty téén Toug

. ... sinz
() o () = (i)
(1 pov.)
(B) Na fpedel to avéntuypa ot oepd Lanrent e ouvdptnorng
1
f(2) = vl > el
zZ—a
érov a € R pe |a] < 1. Xpnowornouwdvrag to avdrtuype autéd Selfte du
o0 2
" _ acosf—a
2_ a"cosnd = 1—-2acosf +a?’
(1,5 pov.)
Ao,
1 1
(o) (3) Av f(2) = Peng © 0 ebvan pllo téEng 3 g @ = 2% sin z xau emoutvic 1o 0 elvan
n6ro¢ 18Enc 3 e f. Ta zp = km, k € Z, k # 0, elvar amhol réhot tre [ enedy elven amhég
pllec g /7.

(i1) Eotw g(z) =

1+ef=00 ==l =" " =laz-ir=2kinaz=(2k+1)ir, ke€Z,

oz = (2k+1) i, k € Z, elven amhol méhow trg g eneidy) ebven anhéc plleg ¢ 1/g.
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10 0 elvan arpbuevo avidparo onuelo g h.

(B) Biéxe Iapdderyua 8.1.3 gto fifMo tou AX. KpofBaplt “ epappoouévn pryadoo] avédvon™,
oek(bu 231.

Oépa 4. (o) Na urchoYIOTEl TO YEVIXEUPEVO OAOXATRWRA
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(B) NaBpedel évag yetaoynuatiopbds Mébius w = f (z) nou va amexovilel to nuen(nedo Im z > Re z
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6oL e yEvixeupéva ohoxnpaspata Ji xaw I ouyxhlvouv. Hapatnpolyue bt
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(8" Apxel va Bpedel o petaoynuatiopde Mébius w = f (z) mov ameixovile: ta onpela co, O xoar —1—1
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